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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č========

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=Pia=ČŁÝČć²¹Č=
×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝČý¦=Þ˛ł×³žð¦=¹=×³₣ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹þłÝ˛¹Þþ=
¹²˛ÞŠ˛×²³=Í˚Ë=SMVQT-PL 
bk=SMVQT-P=¦=³¹ÝþŁ¦Čý=ŠÝČ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐK

‡=¹²˛ÞŠ˛×²š=bk=SMOMQ-N=łÝ˛ŁÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¦ýšÞ³ć²¹Č=
ð˛ð=…ˇÝþð¦=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐŸI=˛=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=
þˇþžÞ˛₣šÞŞ=²š×ý¦Þþý=…³¹²×þÐ¹²Ł˛=ŠÝČ=˛Ł˛×¦ÐÞþłþ=
ŁŞðÝć₣šÞ¦ČŸK=

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=Pia=ŠÝČ=NS=¥=ORM=fi=¦¹−Ş²˛ÞŞ=Ł=¹þþ²Łš²¹²Ł¦¦=
¹=²×šˇþŁ˛Þ¦Čý¦=ri=RMU=¦=ýþł³²=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş¹Č=Ł=ð˛₣š¹²Łš=
…×³₣ÞŞ¼=ðþÞ²×þÝÝš×þŁ=ŠŁ¦ł˛²šÝšÐŸ=¦=…×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=
ŠŁ¦ł˛²šÝšÐŸK=

Ïˇ¹Ý³Ž¦Ł˛ćğ¦Ð=−š×¹þÞ˛Ý=ýþŽš²=ž˛ğ¦²¦²ş¹Č=þ²=
Þš¹˛Þð¾¦þÞ¦×þŁ˛ÞÞþłþ=−³¹ð˛=¹=−þýþğşć=Ł¦¹Č₣¦¼=ž˛ýðþŁ=
EýþŽÞþ=³¹²˛ÞþŁ¦²ş=Šþ=²×š¼=ž˛ýðþŁFK

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č==

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=Pia=¦¹−þÝşž³ć²¹Č=ŠÝČ=ðþýý³²˛¾¦¦=łÝ˛ŁÞŞ¼= 
¦=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=¾š−šÐI=˛=²˛ðŽš=ŠÝČ=ðþýý³²˛¾¦¦=
²×š¼½˛žÞŞ¼=ŠŁ¦ł˛²šÝšÐ=¦=Š×³ł¦¼=−þ²×šˇ¦²šÝšÐ=−×¦=
²š¼Þ¦₣š¹ðþý=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦¦=¦=×šýþÞ²šK

ÏÞ¦=ýþł³²=¦¹−þÝşžþŁ˛²ş¹Č=ð˛ðW

≥ ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=‡ËÈKL‡˘ËÈK

≥ fiŁ˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

≥ ·Ý˛ŁÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹þłÝ˛¹Þþ=bk=SMOMQ-NK
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1    4-й полюс (N-проводник)

2     N- или PE-заземленная клемма, проходная

3     Дополнительный контакт 1НО + 1НЗ

4     Поворотный привод, красный/желтый

5     Поворотный привод, черный

6     Лицевая панель, английский/немецкий

7     Крышка клеммной коробки, трехполюсная

8     Крышка клеммной коробки, однополюсная
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■ Ò¹²×þÐ¹²Łþ

Ê¹−þÝÞšÞ¦š=ðþÞ²˛ð²ÞŞ¼=ł×³−−

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=¦ýšć²=²×¦=ðþÞ²˛ð²ÞŞš=ł×³−−ŞI=
×˛¹−þÝþŽšÞÞŞš=×ČŠþý=Š×³ł=¹=Š×³łþýNFK=Î˛=ð˛ŽŠþÐ=¹²þ×þÞš=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=ýþŽÞþ=³¹²˛ÞþŁ¦²ş=Q-ć=ðþÞ²˛ð²Þ³ć=ł×³−−³=ŠÝČ=
k-−×þŁþŠÞ¦ð˛I=−×þ¼þŠÞ³ć=ðÝšýý³=mbI=Šþ−K=ðþÞ²˛ð²Ş= 
EN=ÎÏ=H=N=ÎÂFK=‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹×˛ˇ˛²ŞŁ˛ć²=
¹=þ−š×šŽšÞ¦šýK=Ì×¦=þ²ðÝć₣šÞ¦¦=ÎÏ=ˇÝþð-ðþÞ²˛ð²=
þ²ð×ŞŁ˛š²¹Č=−š×šŠ=łÝ˛ŁÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦I=ˇÝ˛łþŠ˛×Č=₣šý³=
ðþÞ²˛ð²þ×=Ł=²þðþŁþÐ=¾š−¦=ˇš×š²=Þ˛=¹šˇČ=ðþýý³²¦×³šý³ć=
ýþğÞþ¹²şI=˛=×šýþÞ²ÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=¦Ý¦=˛Ł²þý˛²=ž˛ğ¦²Ş=
ðþýý³²¦×³ć²=ˇšž=Þ˛ł×³žð¦K=Ì×¦=ŁðÝć₣šÞ¦¦=
Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹×˛ˇ˛²ŞŁ˛ć²=−þžŽš=¦Ý¦=
þŠÞþŁ×šýšÞÞþ=¹=łÝ˛ŁÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦K

Ê¹−þÝÞšÞ¦š=−þŁþ×þ²ÞŞ¼=−×¦ŁþŠþŁ

ÌþŁþ×þ²ÞŞš=−×¦ŁþŠŞ=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=
Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼=¦=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š=ð×š−Č²¹Č=ð=ŠŁš×Čý=
Ğð˛½þŁ=³−×˛ŁÝšÞ¦ČI=Ý¦¾šŁŞý=−˛ÞšÝČý=¦Ý¦=ˇþðþŁŞý=
¹²šÞð˛ý=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý=¦Ý¦=¹=−þýþğşć=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛Ðð¦=
₣š×šž=þ²Łš×¹²¦š=¹²˛ÞŠ˛×²Þþłþ=Š¦˛ýš²×˛=OOIR=ýýI= 
¦=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛ć²¹Č=¹Þ˛×³Ž¦K=‡=−þÝþŽšÞ¦¦=‡˘ËÈK=þÞ¦=
ž˛−¦×˛ć²¹Č=ý˛ð¹K=Þ˛=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýð˛=¹=Š³ŽðþÐ=U=ýýK=
‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞþ=Šþ¹²³−ÞŞ=³¹²×þÐ¹²Ł˛=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=¹=
þ²ðÝć₣˛šýŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐK

≥ ÊÞŠ¦ð˛¾¦Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞþłþ=−þÝþŽšÞ¦ČW 
Ëþýý³²˛¾¦þÞÞþš=−þÝþŽšÞ¦š=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=þŠÞþžÞ˛₣Þþ=
þˇþžÞ˛₣šÞþ=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¹²×šÝðþÐ=¦=ˇ³ðŁ˛ý¦=…lŸ=
E‡˘ËÈKF=¦=…fŸ=E‡ËÈKFK

≥ ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼W 
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼=Łýš¹²š=
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=ð×š−Č²¹Č=₣š²Ş×şýČ=ˇþÝ²˛ý¦=¦Ý¦=
¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐI=š¹Ý¦=−×¦ŁþŠ=¦ýšš²=ŠŁš×Þ³ć=ý³½²³K

≥ ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²šW 
‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š=
ž˛ğšÝð¦Ł˛ć²¹Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×šÐð˛¼=PR=ýý=bk=SMTNR=¦Ý¦=
ð×š−Č²¹Č=Ł¦Þ²˛ý¦=ð=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²šK=Ï×ł˛ÞŞ=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=
¹ŁČž˛ÞŞ=¹=¾þðþÝşÞþÐ=₣˛¹²şć=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=PMM=ýý=Ğ²þðþý=
¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐI=×˛žİšŠ¦ÞČšýþÐ=Ł=Þ³ÝšŁþý=−þÝþŽšÞ¦¦=
ŁŞðÝć₣˛²šÝČK=Ì×¦=þ²ð×Ş²þÐ=ŠŁš×¦=Ğð˛½˛=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=
ŁŞðÝć₣˛²šÝş=ýþŽÞþ=ž˛ğ¦²¦²ş=þ²=¹Ý³₣˛ÐÞþłþ=ŁðÝć₣šÞ¦ČI=
³Š˛Ý¦Ł=¹þšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞÐ=Ğ²þð=ŁŞðÝć₣˛²šÝČK 
·Ý³ˇ¦Þ˛=³¹²˛ÞþŁð¦=ýþŽš²=×šł³Ý¦×þŁ˛²ş¹Č=−³²šý=
¦žýšÞšÞ¦Č=ŠÝ¦ÞŞ=Ğ²þð˛=ŁŞðÝć₣˛²šÝČK

≥ ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
Ğð˛½˛¼W 
‚ÝČ=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Ł=ĆÝšð²×þ³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞ¼=ğ¦²ð˛¼=¦=ŠÝČ=
ðþýý³²¦×þŁ˛Þ¦Č=ŁÞ³²×¦=Ğð˛½þŁ=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=¦Ý¦=ğ¦²ðþŁ=
−×šŠÞ˛žÞ˛₣˛ć²¹Č=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=ŠÝČ=×˛¹−×šŠ³¹²×þÐ¹²ŁK=
Ó˛žýš×Ş=ð×ŞĞšð=¦=³¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞš=ł˛ˇ˛×¦²Ş=þ²Łš₣˛ć²=
afk=QPUUM=¦=−þžŁþÝČć²=³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛²ş=Ć²¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=
Łýš¹²š=¹=Ý¦ÞšÐÞŞý¦=˛Ł²þý˛²˛ý¦=−þŠ=þŠÞþÐ=ð×ŞĞðþÐK=
Ó³ðþČ²ð¦=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=ž˛−¦×˛ć²¹Č=Ł=ŁŞðÝć₣šÞÞþý=
−þÝþŽšÞ¦¦=ý˛ð¹K=O=Þ˛Łš¹ÞŞý¦=ž˛ýð˛ý¦=¹=Š¦˛ýš²×þý=
Š³Žð¦=S=ýýK

≥ ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=Ł=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=þˇþÝþ₣ðšW 
ÊÞþłŠ˛=Ł=ð˛₣š¹²Łš=łÝ˛ŁÞŞ¼=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=
¦¹−þÝşž³ć²¹Č=˛−−˛×˛²Ş=Ł=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=þˇþÝþ₣ðš=¹þ=
¹²š−šÞşć=ž˛ğ¦²Ş=fmSRK=Ï×ł˛ÞŞ=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=
‡˘ËÈK=ˇÝþð¦×³ć²¹Č=²×šýČ=Þ˛Łš¹ÞŞý¦=ž˛ýð˛ý¦=¹=
Š¦˛ýš²×þý=Š³Žð¦=U=ýýK= 
ÊžþÝ¦×³ćğ¦š=þˇþÝþ₣ð¦=þ¹Þ˛ğ˛ć²¹Č=þŠÞþÐ=k-ðÝšýýþÐ=
¦L¦Ý¦=þŠÞþÐ=mb-ðÝšýýþÐK

NF ‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=Þ˛=NS=^=¦ýšć²=₣š²Ş×š=ł×³−−Ş=ðþÞ²˛ð²þŁI=P-−þÝć¹ÞŞÐ=
−š×šðÝć₣˛²šÝş=¦=S-−þÝć¹ÞŞÐ=łÝ˛ŁÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=μ=Ğš¹²ş=ł×³−−K

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=TMQ-MqhRP= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=OOO-MqhN= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦= 
¹=×³ðþČ²ðþÐ

P-−þÝć¹ÞŞÐ=−š×šðÝć₣˛²šÝş=PiaO=
NOO-TrhMN= 
×˛ˇþ₣¦¼=×šŽ¦ýþŁ=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=
Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¹=×³ðþČ²ðþÐ

S-−þÝć¹ÞŞÐ=−š×šðÝć₣˛²šÝş=PiaO=
NMP-PshRP= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=NQQ-MqhRP= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¦=ŠŁš×ÞþÐ=
ý³½²þÐ

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=RPM-MqhNN= 
ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼= 
¹=×³ðþČ²ðþÐ

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=OSQ-Mq_R= 
Ł=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=þˇþÝþ₣ðš

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=ONT-NqiNP= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=
−Ý˛²š=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
¦=þ²ðÝć₣˛šýþÐ=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ

PiaO=OSR-UsnRN-M^cS= 
Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝş=łšÝ¦þ²š×ý¦₣š¹ðþÐ=
³¹²˛ÞþŁð¦

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=PiaO=QNU-MqhNP= 
ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=
−Ý˛²šI=ORM=fiI=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=
−×¦ŁþŠþý=¦=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ
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■ 	š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=ŠÝČ=riL`p^

NF ‡=ž˛Ł¦¹¦ýþ¹²¦=þ²=ŁŁþŠ˛=ð˛ˇšÝČ=ŠÝČ=³¹²×þÐ¹²Ł=Ł=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=
þˇþÝþ₣ð˛¼=ŁþžýþŽÞŞ=²þÝşðþ=ÞšˇþÝşĞ¦š=−þ−š×š₣ÞŞš=¹š₣šÞ¦Č

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş Í˚Ë=SMVQT-P

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦ �¦− PiaO=M PiaO=N PiaO=O PiaO=R PiaO=T PiaO=U PiaO=P PiaO=Q

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ SVM
SVM
RM=KKK=SMÎþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ ‡=^`

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=₣˛¹²þ²˛ ·¾

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=¦ý−³Ýş¹Þ˛Č=−×þ₣Þþ¹²ş=ráãé ‡ SVM SVM SVM SVM SVM SVM SVM SVM

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ð×˛²ðþŁ×šýšÞÞ˛Č=³¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş=EN-¹šðK=²þðI=ŠšÐ¹²ŁK=
žÞ˛₣šÞ¦šF

^ PQM SQM SQM NOSM OMMM OMMM QMMM QMMM

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦ČI=ý˛ð¹K=Šþ−þÝÞ¦²K=−×šŠþ¼×K=EÖdF ^ OM OR QM SP NMM NOR NSM ORM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č=¹=
−×šŠŁðÝć₣šÞÞŞý¦=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=−×¦=RMLSM=·¾=−š×šýK=²þð˛I=SVM=
‡=

ðfi=ŠšÐ¹²ŁK RM RM RM RM RM OM RM RM

‚þ−³¹²¦ýŞÐ=¹ðŁþžÞþÐ=²þð=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ= ðfi P PIR QIR S NM NM NR NR

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ NS OR PO SP NMM NOR NSM ORM

Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝş=Þ˛ł×³žð¦=^`-ON^ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ ^ NS OR PO SP NMM NOR NSM ORM

‡ŞðÝć₣˛²šÝş=ŠÝČ=ŠŁ¦ł˛²šÝšÐ=^`-P
Ó˛ˇþ₣˛Č=ðþýý³²˛¾¦Č=þ²ŠšÝşÞŞ¼=
ŠŁ¦ł˛²šÝšÐ

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=×˛ˇþ₣˛Č=
ýþğÞþ¹²ş
−×¦=OOM=‡=¥=OQM=‡
−×¦=PUM=‡=¥=QQM=‡
−×¦=SSM=‡LSVM=‡

ð‡²
ð‡²
ð‡²

3,0
5,5
5,5

4,0
7,5
7,5

5,5
9,5
9,5

11,0
18,5
15,0

18,5
30,0
22,0

22,0
37,0
30,0

35,0
50,0
37,0

 55,0
110,0
 45,0

·Ý˛ŁÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝş=^`-OP^
ÓšýþÞ²ÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝşW=₣˛¹²˛ČI=Þþ=
Þš×˛ˇþ₣˛Č=ðþýý³²˛¾¦Č=þ²ŠšÝşÞŞ¼=
ŠŁ¦ł˛²šÝšÐ

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=×˛ˇþ₣˛Č=
ýþğÞþ¹²ş
−×¦=OOM=‡=¥=OQM=‡
−×¦=PUM=‡=¥=QQM=‡
−×¦=SSM=‡LSVM=‡

ð‡²
ð‡²
ð‡²

4,0
7,5
7,5

5,0
9,5
9,5

6,0
11,5
11,5

11,0
22,0
18,5

18,5
37,0
30,0

22,0
45,0
37,0

45,0
75,0
45,0

 75,0
132,0
 55,0

Ìþ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦=Ł=ð˛ŽŠþÐ=¾š−¦=−×¦ Ie ‡² MIR NIN NIU QIR TIR NOIM PSIM =PSIM

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦Ð=×š¹³×¹ ı¦¹Ýþ=¾¦ðÝþŁ=ðþýý³²˛¾¦¦ NMM===MMM

ı˛¹²þ²˛=ðþýý³²˛¾¦Ð NL₣ RM

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=¹×šŠŞ Œ` -OR=KKK=HRR

Ô−þ¹þˇÞþ¹²ş=ð=×˛žİšŠ¦ÞšÞ¦ć ‚þ=ý˛ð¹K ‡ SVM

Ìþ−š×š₣ÞŞš=¹š₣šÞ¦Č=łÝ˛ŁÞŞ¼=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ=NF

ÏŠÞþ-=¦Ý¦=ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞš ýýO N=KKK=S NIR=KKK=NS NIR=KKK=NS OIR=KKK=PR Q=KKK=RM Q=KKK=RM NS=KKKNUR NS=KKK=NUR

·¦ˇð¦š=¹=þˇŽ¦ýÞþÐ=ł¦ÝşžþÐ=Eý˛ð¹KF ýýO Q NM NM NS PR PR NRM NRM

Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛ ÍšŠÞŞÐ=−×þŁþŠ ^td NU=KKK=NM NQ=KKK=U NQ=KKK=U NQ=KKK=S NO=KKK=N NO=KKK=N

ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦=ŠÝČ=ðÝšýýŞ Îý NIR=KKK=O O=KKK=OIR= O=KKK=OIR= OIR=KKK=P OIR=KKK=P OIR=KKK=P VIR=KKK=NM VIR=KKK=NM

Â˛ğ¦²˛=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=¹þłÝ˛¹Þþ EN 50274 ‚˛

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ RMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ ‡=^` RMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ NM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=IÉ, AC-15 −×¦=NOM=‡ ^ S

−×¦=OOM=‡=¥=OQM=‡ ^ P

−×¦=PUM=‡=¥=QNR=‡ ^ NIU

−×¦=RMM=‡ ^ NIQ

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦ČI=Šþ−þÝÞ¦²K=ŁŞðÝć₣˛²šÝşI ý˛ð¹K=
×šžš×ŁÞŞÐ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝş=EÖdF

^ NM

Ìþ−š×š₣ÞŞš=¹š₣šÞ¦Č=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=−×þŁþŠÞ¦ðþŁ

�¦−=−þŠðÝć₣šÞ¦Č ËÝšýýŞ
O=ñ=EMITR¥OIRFK=N=ñ=Q
O=ñ=EMITR¥NIRF=N=ñ=OIR
MIU

ÏŠÞþ-=¦Ý¦=ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞš ýýO

·¦ˇð¦š=¹=þˇŽ¦ýÞþÐ=ł¦ÝşžþÐ ýýO

ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦=ŠÝČ=ðÝšýýŞ Îý

Îþ×ý˛²¦ŁÞŞš=Šþð³ýšÞ²Ş riL`p^

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦ �¦− PiaO=M PiaO=N PiaO=O PiaO=R PiaO=T PiaO=U PiaO=P PiaO=Q

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=rÉ ‡=^` SMM SMM SMM SMM SMM SMM SMM SMM
Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=ŠÝ¦²šÝşÞŞÐ=²þð=Iì ^ NM OM PM SM NMM NOR NSM ORM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð fi=SMM fi=SMM fi=SMM -- -- -- -- --

máäçí=Çìíó m=SMM m=SMM m=SMM -- -- -- -- --

Ò¹ÝþŁÞŞÐ=²š−ÝþŁþÐ=²þð=IíÜ ^ NS OR PO SP NMM NOR NSM ORM

Í˛ð¹K=Þþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ýþğÞþ¹²ş=E^`-PF P=ú=NOM=‡ ÝK¹K N P P R NM NR -- --

Ì×¦ŁþŠŞ=−š×šýšÞÞþłþ=²þð˛=QM=¥=SM=·¾ = == =OQM=‡ ÝK¹K P TIR NM NR PM QM QM RM

= == =QUM=‡ ÝK¹K TKR NM OM QM SM TR TR NMM

= == =SMM=‡ ÝK¹K NM NR PM RM TR NMM TR TR

N=ú=NOM=‡ ÝK¹K MKR O O P -- -- -- --

= == =OQM=‡ ÝK¹K NKR P P NM -- -- -- --

Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛=  
ÍšŠÞŞÐ=−×þŁþŠ

^td NU=KKK=NM NQ=KKK=U NQ=KKK=U NQ=KKK=S NO=KKK=N NO=KKK=N N=KKK=j`jQMM

ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦ Îý NIR=KKK=O O=KKK=OIR O=KKK=OIR OIR=KKK=P OIR=KKK=P OIR=KKK=P NM NM



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼

7/6
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛====
 

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=ł×³−−=
ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM=¥=SM=·¾=PUM=¥=QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

mL^`-P mL^`-OP^ IìL 
^`-ON^

ð‡² ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=
−×¦ŁþŠþýL×³ðþČ²ðþÐ
≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=
ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F
≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=×³ðþČ²ðþÐ=

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²= 
Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=
−˛ÞšÝşW

PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=×=ST=ýý
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=×=ST=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=VS=×=VS=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

 

3LD2 203-0TK51 

 

3LD2 704-0TK53

P -- RIR TIR NS } 3LD2 003-0TK5@ 1 N=Ğ²K 103 0,207
7,5 9,5 25 3LD2 103-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,206
9,5 11,5 32 3LD2 203-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,206
18,5 22,0 63 3LD2 504-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,424
30 37,0 100 3LD2 704-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,501
37 45,0 125 fi 3LD2 804-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,503
50 75,0 160 fi 3LD2 305-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,100

110 132,0 250 fi 3LD2 405-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,100

P=H=k -- RIR TIR NS 3LD2 003-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,217
7.5 9.5 25 fi 3LD2 103-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,243
9.5 11.5 32 fi 3LD2 203-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,243
18.5 22.0 63 fi 3LD2 504-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,424

PMKM PTKM NMM 3LD2 704-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,501
+1)

3LD9 280-0B 1 N=Ğ²K 103 0,101

PTKM QRKM NOR fi 3LD2 804-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,503
+1)

3LD9 280-0B 1 N=Ğ²K 103 0,101

RM TRKM NSM fi 3LD2 305-1TL1 1 N=Ğ²K 103 2,600
110 132.0 250 fi 3LD2 405-1TL1 1 N=Ğ²K 103 2,600

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ RIR TIR NS fi 3LD2 003-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,250
7,5 9,5 25 fi 3LD2 103-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,249
9,5 11,5 32 fi 3LD2 203-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,206
18,5 22,0 63 fi 3LD2 504-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,424
30,0 37,0 100 fi 3LD2 704-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,503
37 45,0 125 fi 3LD2 804-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,503

RMIM TRIM NSM fi 3LD2 305-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,100
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNMIM NPOIM ORM fi 3LD2 405-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,100
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ RIR TIR NS fi 3LD2 003-2EP5 1 N=Ğ²K 103 0,272
7,5 9,5 25 fi 3LD2 103-2EP5 1 N=Ğ²K 103 0,287

VIR NNIR PO fi 3LD2 203-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,243
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NUIR OOIM SP fi 3LD2 504-1TP5 1 N=Ğ²K 103 0,424
+1)

3LD9 250-0BA 1 N=Ğ²K 103 0,079

PMIM PTIM NMM 3LD2 704-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,501
+1)

3LD9 280-0B 1 N=Ğ²K 103 0,101
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

PTIM QRIM NOR fi 3LD2 804-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,503
+1)

3LD9 280-0B 1 N=Ğ²K 103 0,101
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

RMIM TRIM NSM fi 3LD2 305-1TL1 1 N=Ğ²K 103 2,600
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNMIM NPOIM ORM fi 3LD2 405-1TL1 1 N=Ğ²K 103 2,600
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼

7/7Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=ł×³−−=
ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM=¥=SM=·¾=PUM=¥=QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiË ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

mL^`-P mL^`-OP^ I
ì
L 

^`-ON^

ð‡² ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=
−×¦ŁþŠþýL×³ðþČ²ðþÐ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=×³ðþČ²ðþÐ=

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²=Ł=þˇİšý=
−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=ñST=ýý
PiaO=R=¥=PiaO=UW=VM=ñ=VM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=VS=ñ=VS=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=₣š×šž=¾šÞ²×˛ÝşÞþš=þ²Łš×¹²¦š=Č=OOIR=ýý

3LD2 254-0TK53

P -- RIR TIR NS fi 3LD2 054-0TK5@ N=Ğ²K

TIR VIR OR fi 3LD2 154-0TK5@ N=Ğ²K

VIR NNIR PO fi 3LD2 254-0TK5@ N=Ğ²K

NUIR OO SP fi 3LD2 555-0TK5@ N=Ğ²K

P=H=k -- RIR TIR NS fi 3LD2 054-1TL5@ N=Ğ²K

TIR VIR OR fi 3LD2 154-1TL5@ N=Ğ²K

VIR NNIR PO fi 3LD2 254-1TL5@ N=Ğ²K

NUIR OO SP fi 3LD2 555-0TK5@ N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 250-0BA N=Ğ²K

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ RIR TIR NS fi 3LD2 054-1TP5 N=Ğ²K

TIR VIR OR fi 3LD2 154-1TP5 N=Ğ²K

VIR NNIR PO fi 3LD2 254-0TK5 N=Ğ²K

+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

NUIR OO SP fi 3LD2 555-0TK5 N=Ğ²K

+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ RIR TIR NS À 3LD2 054-2EP5 1 N=Ğ²K 103 0,276
7,5 9,5 25 C 3LD2 154-2EP5 1 N=Ğ²K 103 0,304

VIR NNIR PO À 3LD2 254-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,260
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NUIR OO SP À 3LD2 555-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,443
+1)

3LD9 250-0BA 1 N=Ğ²K 103 0,079

+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi
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7

G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş= 
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM=¥=SM=·¾=PUM=¥=QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=×³ðþČ²ðþÐ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=EýþŽÞþ=−š×šŠšÝ˛²ş=Þ˛=
−þÝþŽšÞ¦š=fF=ý˛ð¹K=¹=−þýþğşć=O=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²=Ł=
þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş

QU=ñ=QU=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

 
3LD2 222-0TK11

P -- TIR NS fi 3LD2 022-0TK1@ N=Ğ²K 0,186
VIR OR fi 3LD2 122-0TK1@ 1 N=Ğ²K 103 0,181
NNIR PO fi 3LD2 222-0TK1@ 1 N=Ğ²K 103 0,182

P=H=k -- TIR NS fi 3LD2 022-1TL1@ 1 N=Ğ²K 103 0,206
VIR OR fi 3LD2 122-1TL1@ 1 N=Ğ²K 103 0,180
NNIR PO fi 3LD2 222-0TK1@ 1 N=Ğ²K 103 0,182

+1)

} 3LD9 220-0B N=Ğ²K

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 022-0TK1 N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

VIR OR fi 3LD2 122-0TK1 N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

NNIR PO fi 3LD2 222-0TK1 N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 022-1TL1 N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

VIR OR fi 3LD2 122-1TL1 N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

NNIR PO fi 3LD2 222-0TK1 N=Ğ²K
+1)

} 3LD9 220-0B N=Ğ²K
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş= 
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM=¥=SM=·¾=PUM=¥=QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiË ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹=×³ðþČ²ðþÐ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=EýþŽÞþ=−š×šŠšÝ˛²ş=Þ˛=
−þÝþŽšÞ¦š=fF=ý˛ð¹K=¹=−þýþğşć=O=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²=Ł=
þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝşW=QU=ñ=QU=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=₣š×šž=¾šÞ²×˛ÝşÞþš=þ²Łš×¹²¦š=Č=OOIR=ýý

PiaO=NRM-MqhNP

P -- TIR NS fi 3LD2 050-0TK1@ 1 N=Ğ²K 103 0,197

VIR OR fi 3LD2 150-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,191

NNIR PO fi 3LD2 250-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,192

P=H=k -- TIR NS fi 3LD2 050-1TL1 1 N=Ğ²K 103 0,215

VIR OR fi 3LD2 150-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,191
+2)

} 3LD9 200-5B N=Ğ²K 0,046

NNIR PO fi 3LD2 250-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,192
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 050-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,197
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

VIR OR fi 3LD2 150-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,191
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNIR PO fi 3LD2 250-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,192
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 050-1TL1 1 N=Ğ²K 103 0,215
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

VIR OR fi 3LD2 150-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,191
+1)

3LD9 220-0B 1 N=Ğ²K 103 0,039
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNIR PO fi 3LD2 250-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,192
+1)

3LD9 220-0B 1 N=Ğ²K 103 0,039
+2)

3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ò¹²˛ÞþŁð˛=Þ˛=Ý¦¾šŁŞ¼=−˛ÞšÝČ¼
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7

G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

========

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþýL 
¹=×³ðþČ²ðþÐ=ES-−þÝć¹ÞKF

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=×³ðþČ²ðþÐ=

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²=Ł=þˇİšý=
−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=ñ=ST=ýý
PiaO=RW=VM=ñ=VM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=VS=ñ=VS=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

 
3LD2 103-3VK53

S -- TIR VIR OR fi 3LD2 103-3VK5@ N=Ğ²K 0,380

VIR NNIR PO fi 3LD2 203-3VK5@ 1 N=Ğ²K 103 0,381

NUIR OOIM SP fi 3LD2 504-3VK5@ 1 N=Ğ²K 103 0,854

RM TR NSM fi 3LD2 305-3VK1@ 1 N=Ğ²K 103 3,900

NNM NPO ORM fi 3LD2 405-3VK1@ 1 N=Ğ²K 103 3,900

S N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR VIR OR fi 3LD2 103-4VP5@ 1 N=Ğ²K 103 0,432

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ I
ì
L=

ð‡² ð‡² ^ ðł

Ìš×šðÝć₣˛²šÝ¦=×˛ˇþ₣¦¼=×šŽ¦ýþŁ= 
¹=×³ðþČ²ðþÐ=

≥ ıš×ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ

≥ Ó³ðþČ²ð˛=Þ˛=PiaO=P=¦=PiaO=Q=ČŁÝČš²¹Č=ˇÝþð¦×³šýþÐI 
Þ˛=Ł¹š¼=Š×³ł¦¼=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č¼=þÞ˛=Þš=ˇÝþð¦×³š²¹Č

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

-7UK01

3LD2 405-7UL01

P -- TIR VIR OR fi 3LD2 123-7UK01 1 N=Ğ²K 103 0,374

VIR NNIR PO fi 3LD2 223-7UK01 1 N=Ğ²K 103 0,378

NUIR OOIM SP fi 3LD2 524-7UK01 1 N=Ğ²K 103 0,841

PMIM PTIM NMM fi 3LD2 724-7UK01 1 N=Ğ²K 103 1,061

RM TR NSM fi 3LD2 305-7UK01 1 N=Ğ²K 103 4,300

NNM NPO ORM fi 3LD2 405-7UK01 1 N=Ğ²K 103 4,400

P=H=k RM TR NSM fi 3LD2 305-7UL01 1 N=Ğ²K 103 5,700

NNM NPO ORM fi 3LD2 405-7UL01 1 N=Ğ²K 103 5,700
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛====

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş= 
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹= 
−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ

≥ Ôþ=Ğ²þðþý

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=
ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=¹=ðþý−šÞ¹˛¾¦šÐ=
Šþ−³¹ð˛=ENS¥NOR=fiF

≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=

≥ Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=×³ðþČ²ðþÐ

≥ ÍþÞ²˛Ž=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ=¦Ý¦=ž˛ğšÝð¦Ł˛Þ¦Č=Þ˛=PR-ýý=
¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×šÐð˛¼=ENS¥NOR=fiF

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²= 
Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=ñ=ST=ýý
PiaO=R=¥=PiaO=UW=VM=ñ=VM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=VS=ñ=VS=ýý

≥ Ò¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞš=×˛žýš×Ş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=PUM=ýý
PiaO=R=¥=PiaO=UW=PVM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=SMM=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

 
3LD2 213-0TK53

P -- TIR NS } 3LD2 013-0TK5@ 1 N=Ğ²K 103 0,412

VIR OR 3LD2 113-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,407

NNIR PO 3LD2 213-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,405

OO SP 3LD2 514-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,655

PT NMM 3LD2 714-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,765

QR NOR fi 3LD2 814-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,766

TR NSM fi 3LD2 318-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,400

NPO ORM fi 3LD2 418-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,700

P=H=k -- TIR NS 3LD2 013-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,412

VIR OR fi 3LD2 113-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,450

NNIR PO fi 3LD2 213-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,446

OO SP fi 3LD2 514-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,720

PT NMM 3LD2 714-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,765
+1)

3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

QR NOR fi 3LD2 814-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,766
+1)

3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

TR NSM fi 3LD2 318-1TL1 1 N=Ğ²K 103 2,900

NPO ORM fi 3LD2 418-1TL1 1 N=Ğ²K 103 3,200

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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7

G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI= 
¹ýK…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş= 
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý (−×þŠþÝŽšÞ¦š)

 
3LD2 213-0TK53

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS 3LD2 013-0TK5 N N=Ğ²K NMP MIQNO
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

VIR OR 3LD2 113-0TK5 N N=Ğ²K NMP MIQMT
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

NNIR PO 3LD2 213-0TK5 N N=Ğ²K NMP MIQMR
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

OO SP 3LD2 514-0TK5 N N=Ğ²K NMP MISRR
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

PT NMM 3LD2 714-0TK5 N N=Ğ²K NMP MITSR
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

QR NOR fi 3LD2 814-0TK5 N N=Ğ²K NMP MITSS
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

TR NSM fi 3LD2 318-0TK1 N N=Ğ²K NMP OIQMM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

NPO ORM fi 3LD2 418-0TK1 N N=Ğ²K NMP OITMM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS 3LD2 013-1TL5 N N=Ğ²K NMP MIQNO
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

VIR OR fi 3LD2 113-1TL5 N N=Ğ²K NMP MIQRM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

NNIR PO fi 3LD2 213-1TL5 N N=Ğ²K NMP MIQQS
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

OO SP fi 3LD2 514-1TL5 N N=Ğ²K NMP MITOM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

PT NMM 3LD2 714-0TK5 N N=Ğ²K NMP MITSR
+1)

3LD9 280-0C N N=Ğ²K NMP MINMO
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

QR NOR fi 3LD2 814-0TK5 N N=Ğ²K NMP MITSS
+1)

3LD9 280-0C N N=Ğ²K NMP MINMO
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

TR NSM fi 3LD2 318-1TL1 N N=Ğ²K NMP OIVMM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

NPO ORM fi 3LD2 418-1TL1 N N=Ğ²K NMP PIOMM
+2)

3LD9 200-5C N N=Ğ²K NMP MIMQS

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş= 
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ

≥ Ôþ=Ğ²þðþý

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=
ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=¹=ðþý−šÞ¹˛¾¦šÐ=
Šþ−³¹ð˛=ENS¥NOR=fiF

≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=

≥ Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=×³ðþČ²ðþÐ

≥ ÍþÞ²˛Ž=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ=¦Ý¦=ž˛ğšÝð¦Ł˛Þ¦Č=Þ˛=PR-ýý=
¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×šÐð˛¼=ENS=¥NOR=fiF

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²= 
Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=ñ=ST=ýý
PiaO=R=¥=PiaO=UW=VM=ñ=VM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=VS=ñ=VS=ýý

≥ Ò¹²˛ÞþŁþ₣ÞŞš=×˛žýš×Ş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=PUM=ýý
PiaO=R=¥=PiaO=UW=PVM=ýý
PiaO=P=¥=PiaO=QW=SMM=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=₣š×šž=¾šÞ²×˛ÝşÞþš=þ²Łš×¹²¦š=Ø=OOIR=ýý

 

PiaO=NQQ-MqhRP

P -- TIR NS fi 3LD2 044-0TK5@ 1 N=Ğ²K 103 0,430

VIR OR fi 3LD2 144-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,426

NNIR PO fi 3LD2 244-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,427

OO SP fi 3LD2 545-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,710

P=H=k -- TIR NS fi 3LD2 044-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,433

VIR OR fi 3LD2 144-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,461

NNIR PO fi 3LD2 244-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,465

OO SP fi 3LD2 545-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,710
+1)

} 3LD9 250-0CA N=Ğ²K 0,080

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 044-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,430
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

VIR OR fi 3LD2 144-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,426
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNIR PO fi 3LD2 244-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,427
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

OO SP fi 3LD2 545-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,710
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 044-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,433
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

VIR OR fi 3LD2 144-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,461
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNIR PO fi 3LD2 244-1TL5 1 N=Ğ²K 103 0,465
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

OO SP fi 3LD2 545-0TK5 1 N=Ğ²K 103 0,710
+1)

} 3LD9 250-0CA 1 N=Ğ²K 103 0,080
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾I=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=¹= 
−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=ES-−þÝć¹ÞKF

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=¹=ðþý−šÞ¹˛¾¦šÐ=
Šþ−³¹ð˛=EŠÝČ=PiaONF

≥ ‡¹š=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý= 
Ê¹ðÝć₣šÞ¦šW=PiaO=P=¦=PiaO=Q=¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=
ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=Ł=ð˛₣š¹²Łš=¹šÝšð²þ×Þþłþ=−š×šðÝć₣˛²šÝČ

≥ ÍþÞ²˛Ž=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ=¦Ý¦=ž˛ğšÝð¦Ł˛Þ¦Č=Þ˛=PR-ýý=
¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×šÐð˛¼

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²= 
Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş
PiaO=MI=PiaO=NI=PiaO=OW=ST=ñ=ST=ýý
PiaO=PI=PiaO=QW=VS=ñVS=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

PiaO=NNP-PshRN

S -- =TIR VIR =OR ` 3LD2 113-3VK5@ N=Ğ²K

S -- =RM =TR NSM fi 3LD2 318-3VK1@ N=Ğ²K

S -- NNM NPO ORM fi 3LD2 418-3VK1@ N=Ğ²K

S N=ÎÏ=H=N=ÎÂ VIR VIR =OR ` 3LD2 113-4VP5@ N=Ğ²K

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾I=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ f
ì
L=

ð‡² ð‡² ^ ðł

Ìš×šðÝć₣˛²šÝ¦=×˛ˇþ₣¦¼=×šŽ¦ýþŁ= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=
ž˛ýðþŁ

≥ ıš×Þ˛Č=×³ðþČ²ð˛=¦=ð×ŞĞð˛

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=Ł=ð˛₣š¹²Łš=
¹šÝšð²þ×Þþłþ=−š×šðÝć₣˛²šÝČ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

P =RM =TR NSM fi 3LD2 318-7UK01 N=Ğ²K

P NNM NPO ORM fi 3LD2 418-7UK01 N=Ğ²K

P=H=k =RM =TR NSM fi 3LD2 318-7UL01 N=Ğ²K

P=H=k NNM NPO ORM fi 3LD2 418-7UL01 N=Ğ²K
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=ł×³−−=
ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L=

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=þ²ðÝć₣˛šýŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=
ý³½²þÐ

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia= 
¹=þ²ðÝć₣˛šýŞý=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=
ý³½²þÐ=−þžŁþÝČć²=−×þŁþŠ¦²ş=×šýþÞ²I=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦š=
¦Ý¦=¦¹−Ş²˛Þ¦Č=Þ˛=ĆÝšð²×¦₣š¹ð¦¼=³¹²˛ÞþŁð˛¼=¦=
ýš¼˛Þ¦žý˛¼I=Þš=−×š×ŞŁ˛Č=¦¼=×˛ˇþ²ŞK=Ô=−þýþğşć=
þ²ðÝć₣˛šýþłþ=−þŁþ×þ²Þþłþ=−×¦ŁþŠ˛=¹=ŠŁš×ÞþÐ=
ý³½²þÐ=ĆÝšð²×¦ð=ýþŽš²=þˇþÐ²¦=ˇÝþð¦×þŁð³=Ł=
−þÝþŽšÞ¦¦=‡ËÈK=¦=þ²ð×Ş²ş=ŠŁš×ş=ĆÝšð²×þĞð˛½˛=Þ˛=
ŁðÝć₣šÞÞþÐ=³¹²˛ÞþŁðšK=

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=¦¹−Ş²˛ÞŞ=
Ł=¹þþ²Łš²¹²Ł¦¦=¹=²×šˇþŁ˛Þ¦Čý¦=ri=RMUK

≥ Ô=PMM-ýý=Ğ²þðþý=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=
ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR=E−þ=½×þÞ²³F

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=ŠŁš×ÞþÐ=ý³½²þÐ=¹=
ðþý−šÞ¹˛¾¦šÐ=Šþ−³¹ð˛

≥ ÍþÞ²˛Ž=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ=¦Ý¦=ž˛ğšÝð¦Ł˛Þ¦Č=Þ˛= 
PR-ýý=¹²˛ÞŠ˛×²ÞŞ¼=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=×šÐð˛¼

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=Ł¼þŠ¦²=
Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦

≥ È¦¾šŁ˛Č=−˛ÞšÝş=SR=ñ=SR=ýý

Ë×š−ÝšÞ¦š=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

3LD2 017-0TK..

P -- TIR NS C 3LD2 017-0TK1@ N=Ğ²K

NNIR PO 3LD2 217-0TK1@ N=Ğ²K

OO SP 3LD2 517-0TK1@ N=Ğ²K

P=H=k -- TIR NS 3LD2 017-1TL1@ N=Ğ²K

NNIR PO 3LD2 217-1TL1@ N=Ğ²K

OO SP 3LD2 517-1TL1@ N=Ğ²K

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛=   

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþX= 
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²šŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦=‡ËÈKL‡˘ËÈK=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=Þ˛ðÝ˛ŠðþÐ=¦=¹šÝšð²þ×ÞŞý=−š×šðÝć₣˛²šÝšý

≥ Ë×š−ÝšÞ¦š=¹=−þýþğşć=Ł¦Þ²þŁ

≥ Ë×š−ÝšÞ¦š=¹=−þýþğşć=ž˛ğšÝþð=Þ˛=PR-ýý=¹²˛ÞŠ˛×²ÞþÐ=
ýþÞ²˛ŽÞþÐ=×šÐðš=ENS¥NOR=fiF

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=O=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ=
ENSM=fi=¦=ORM=fiW=ý˛ð¹K=PF

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmQQ=E−þ=½×þÞ²³F

≥ Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦=Þ˛=¹²þ×þÞš=ŁŁþŠ˛=¦=ŁŞŁþŠ˛=
Ł¼þŠ¦²=Ł=þˇİšý=−þ¹²˛Łð¦=ENSM=^=¦=ORM=^F

 
3LD2 530-0TK13 

 
3LD2 330-0TK11

P -- TIR NS fi 3LD2 030-0TK1@ 1 N=Ğ²K 103 0,169

VIR OR fi 3LD2 130-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,171

NNIR PO fi 3LD2 230-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,168

OO SP fi 3LD2 530-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,311

PT NMM fi 3LD2 730-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,379

QR NOR fi 3LD2 830-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,379

TR NSM fi 3LD2 330-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,000

NPO ORM fi 3LD2 430-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,000

P=H=k -- TIR NS fi 3LD2 030-1TL1 1 N=Ğ²K 103 0,183

VIR OR fi 3LD2 130-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,171
+1)

} 3LD9 220-0C N=Ğ²K

NNIR PO fi 3LD2 230-0TK1 N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 220-0C N=Ğ²K

OO SP fi 3LD2 530-0TK1 N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 250-0CA N=Ğ²K

PT NMM fi 3LD2 730-0TK1 N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 280-0C N=Ğ²K

QR NOR fi 3LD2 830-0TK1 N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 280-0C N=Ğ²K

TR NSM fi 3LD2 330-0TK1 N=Ğ²K

+1)

} 3LD9 240-0C N=Ğ²K 0,500

NPO ORM fi 3LD2 430-0TK1 1 N=Ğ²K 103 2,000
+1)

} 3LD9 240-0C 1 N=Ğ²K 103 0,500

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P



7
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþX= 
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²šŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L

ð‡² ^ ðł

3LD2 530-0TK11

P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 030-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,169
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

VIR OR fi 3LD2 130-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,171
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

NNIR PO fi 3LD2 230-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,168
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

OO SP fi 3LD2 530-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,311
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

PT NMM fi 3LD2 730-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,379
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

QR NOR fi 3LD2 830-0TK1 1 N=Ğ²K 103 0,379
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

TR NSM fi 3LD2 330-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

NPO ORM fi 3LD2 430-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ TIR NS fi 3LD2 030-1TL1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

VIR OR fi 3LD2 130-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 220-0C N=Ğ²K

NNIR PO fi 3LD2 230-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 220-0C N=Ğ²K

OO SP fi 3LD2 530-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 250-0CA N=Ğ²K

PT NMM fi 3LD2 730-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 280-0C N=Ğ²K

QR NOR fi 3LD2 830-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 280-0C N=Ğ²K

TR NSM fi 3LD2 330-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 240-0C N=Ğ²K

NPO ORM fi 3LD2 430-0TK1 N=Ğ²K
+2)

3LD9 200-5C N=Ğ²K

+1)

3LD9 240-0C N=Ğ²K

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛

ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛==  

NF QK=Q-Ð=−þÝć¹=Ł=ð˛₣š¹²Łš=k-−×þŁþŠÞ¦ð˛=ž˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=þ²ŠšÝşÞþX= 
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²šŸK

OF ‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=N=ÎÏ=H=N=ÎÂ=ž˛ð˛žŞŁ˛ć²¹Č=þ²ŠšÝşÞþI=
¹ýK=…Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦ŸK

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

ËÝšýý˛=
ˇ˛žŞ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾I=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-OP^ f
ì
L=

ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

≥ Ô=k-=¦L¦Ý¦=mb-ž˛žšýÝšÞÞŞý¦=ðÝšýý˛ý¦=ˇ˛žŞ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć= 
Šþ=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR

≥ ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=¹=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐ

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐ=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=
−Ý˛²š

≥ Ô˛ÝşÞ¦ðþŁŞÐ=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=ŁŁþŠ=¹=ýš²×¦₣š¹ðþÐ=×šžşˇþÐ

 

3LD2 164-0TB53

P -- mb=H=k TIR NS fi 3LD2 064-0TB5@ 1 N=Ğ²K 103 0,463

mb=H=k VIR OR fi 3LD2 164-0TB5 1 N=Ğ²K 103 0,463

mb=H=k NNIR PO fi 3LD2 264-0TB5 1 N=Ğ²K 103 0,465

mb=H=k OO SP fi 3LD2 565-0TB5 1 N=Ğ²K 103 0,906

mb=H=k PT NMM fi 3LD2 766-0TB5 1 N=Ğ²K 103 1,890

mb=H=k QR NOR fi 3LD2 866-0TB5 1 N=Ğ²K 103 1,890

P=H=k -- mb TIR NS fi 3LD2 064-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,453

mb VIR OR fi 3LD2 164-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,487

mb NNIR PO ` 3LD2 264-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,500

mb OO SP ` 3LD2 565-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,960

mb=H=k PT NMM fi 3LD2 766-0TB5 1 N=Ğ²K 103 1,890
+1)

} 3LD9 280-0C N=Ğ²K 0,102

mb=H=k QR NOR fi 3LD2 866-0TB5 1 N=Ğ²K 103 1,890
+1)

} 3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

 P N=ÎÏ=H=N=ÎÂ k TIR NS fi 3LD2 064-1GP5 1 N=Ğ²K 103 0,507

k VIR OR fi 3LD2 164-1GP5 1 N=Ğ²K 103 0,501

k NNIR PO fi 3LD2 264-1GP5 1 N=Ğ²K 103 0,488

k OO SP fi 3LD2 565-1GP5 1 N=Ğ²K 103 0,935

k PT NMM fi 3LD2 766-1GP5 1 N=Ğ²K 103 1,838

k QR NOR fi 3LD2 866-1GP5 1 N=Ğ²K 103 1,843

P=H=k N=ÎÏ=H=N=ÎÂ mb TIR NS fi 3LD2 064-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,453
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

mb VIR OR fi 3LD2 164-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,487
+2)

} 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

mb NNIR PO C 3LD2 264-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,500
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

mb OO SP C 3LD2 565-1TC5 1 N=Ğ²K 103 0,960
+2)

3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

k PT NMM fi 3LD2 766-1GP5 1 N=Ğ²K 103 1,838
+1)

3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

k QR NOR fi 3LD2 866-1GP5 1 N=Ğ²K 103 1,843
+1)

3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛ >
ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P
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ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

ËÝšýý˛=
ˇ˛žŞ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾I=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ f
ì
L=

ð‡² ð‡² ^ ðł

·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦= 
¹=−þŁþ×þ²ÞŞý=−×¦ŁþŠþý=ES-−þÝć¹ÞKF

≥ k-=¦L¦Ý¦=mb-Lž˛žšýÝšÞÞŞý¦=ðÝšýý˛ý¦=ˇ˛žŞ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR

≥ Ô˛ÝşÞ¦ðþŁŞÐ=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=ŁŁþŠ=¹=ýš²×¦₣š¹ðþÐ=×šžşˇþÐ

3LD2 165-3VB53

S -- mb=H=k TIR VIR OR fi 3LD2 165-3VB5 1 N=Ğ²K 103 0,880

mb=H=k VIR NNIR PO fi 3LD2 265-3VB5 1 N=Ğ²K 103 0,878

mb=H=k NUIR OOIM SP fi 3LD2 566-3VB5 1 N=Ğ²K 103 2,105

S N=ÎÏ=H=N=ÎÂ k TIR VIR OR fi 3LD2 165-4VD5 1 N=Ğ²K 103 0,914

k VIR NNIR PO fi 3LD2 265-4VD5 1 N=Ğ²K 103 0,910

mb=H=k NUIR OOIM SP fi 3LD2 566-4VD5 1 N=Ğ²K 103 2,084

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛

ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P

ËþÝ¦₣š¹²Łþ=¦=Ł˛×¦˛Þ²Ş=
ł×³−−=ðþÞ²˛ð²þŁ

ËÝšýý˛=
ˇ˛žŞ

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞš=Š˛ÞÞŞš=−×¦= 
RM¥SM=·¾I=PUM¥QQM=‡

aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

·Ý˛ŁÞŞš=
ðþÞ²˛ð²Ş=

‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš= 
ðþÞ²˛ð²Ş=

mL^`-P mL^`-OP^ f
ì
L=

ð‡² ð‡² ^ ðł

Ìš×šðÝć₣˛²šÝ¦=×˛ˇþ₣¦¼=×šŽ¦ýþŁ= 
¹=×³ðþČ²ðþÐ

≥ k-=¦L¦Ý¦=mb-Lž˛žšýÝšÞÞŞý¦=ðÝšýý˛ý¦=ˇ˛žŞ

≥ ıš×ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ

≥ flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ=
EOR=fi=¦=PO=fiF

≥ Ô˛ÝşÞ¦ðþŁŞÐ=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=ŁŁþŠ=¹=ýš²×¦₣š¹ðþÐ=×šžşˇþÐ

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmSR

 
3LD2 165-7UB01

P -- mb=H=k TIR VIR OR fi 3LD2 165-7UB01 1 N=Ğ²K 103 0,888

mb=H=k VIR NNIR PO fi 3LD2 265-7UB01 1 N=Ğ²K 103 0,888

mb=H=k NUIR OOIM SP fi 3LD2 566-7UB01 1 N=Ğ²K 103 2,105

mb=H=k PMIM PTIM NMM fi 3LD2 766-7UB01 1 N=Ğ²K 103 2,335



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

ÏˇÝ˛¹²¦=−×¦ýšÞšÞ¦Č=ŠÝČ=−þ¹²þČÞÞþłþ=²þð˛

7/20 Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■ÊÞ½þ×ý˛¾¦Č=−þ=ŁŞˇþ×³=¦=ž˛ð˛ž³=       

======== Î˛−×ČŽšÞ¦š=¹š²¦ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=f
É
= 

−×¦=UMM=‡=−þ¹²K=²þð˛=
aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Í˛ð¹K a`-ON^ a`-OO^

‡=−þ¹²K=²þð˛ ^ ^ ðł

Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=łšÝ¦þ²š×ý¦₣š¹ðþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦= 
Ł=¦žþÝ¦×³ćğšÐ=þˇþÝþ₣ðš

≥ ÊžþÝ¦×³ćğ˛Č=þˇþÝþ₣ð˛=fmSR

≥ Ô˛ÝşÞ¦ðþŁŞÐ=ð˛ˇšÝşÞŞÐ=ŁŁþŠ=¹=ýš²×¦₣š¹ðþÐ=×šžşˇþÐ

≥ Eˆ=ñ=‡=ñ=·F=NQS=ñ=NVV=ñ=NPS=ýý

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛W

ÏŠÞþ-=¦=ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞš=NIR¥NS=ýýO=

·¦ˇð¦š=¹=þˇŽ¦ýÞþÐ=ł¦ÝşžþÐ=ý˛ð¹K=NM=ýýO=

≥ flÝþð¦×³šýŞš

-8VQ5.-0AF6

UMM PO NS fi 3LD2 265-8VQ5 -0AF6 1 N=Ğ²K 103 0,878

ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛

ıš×ÞŞÐ N

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ=E˛Ł˛×¦ÐÞþš=þ²ðÝć₣šÞ¦šF P

Î˛−×ČŽšÞ¦š=¹š²¦ Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=f
É
= 

−×¦=UMM=‡=−þ¹²K=²þð˛
aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

Í˛ð¹K a`-ON^ a`-OO^

‡=−þ¹²K=²þð˛ ^ ^ ðł

Ó˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=łšÝ¦þ²š×ý¦₣š¹ðþÐ=³¹²˛ÞþŁð¦= 
ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛W

ÏŠÞþ-=¦=ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞš=NIR¥NS=ýýO=

·¦ˇð¦š=¹=þˇŽ¦ýÞþÐ=ł¦ÝşžþÐ=Šþ=NM=ýýO=

≥ ÙŁš²=−×¦ŁþŠ˛W=₣š×ÞŞÐ

3LD2 265-8VQ11-0AF6

UMM PO NS fi 3LD2 230-8VQ11-0AF6 1 N=Ğ²K 103 0,878



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/21Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛=  

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq PiaO=M „Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò ðł

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦

-

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ } 3LD9 200-2B N=Ğ²K

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

-

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ } 3LD9 200-5B N=Ğ²K
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI= 
¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f Ì=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5BF N=Ğ²K

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼I=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=Ğð˛½˛¼=
¦Ý¦=Ł=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=þˇþÝþ₣ð˛¼

-2C

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ } 3LD9 200-2C 1 N=Ğ²K 103 0,032

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

 
3LD9 200-5C (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 200-6C (−×˛Ł˛Č)

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

≥ O=ÎÏ 3LD9 200-6C 1 N=Ğ²K 103 0,046

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI= 
¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f Ì=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ ` 3LD9 200-5CF 1 N=Ğ²K 103 0,028

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

 

3LD9 224-1B

 

3LD9 224-3D

ÌþŁþ×þ²ÞŞš=−×¦ŁþŠŞ

flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ýI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š

ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 224-1B 1 N=Ğ²K 103 0,072

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 224-3B 1 N=Ğ²K 103 0,075

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š=
¦=ł˛Ðð³=

ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 224-1D 1 N=Ğ²K 103 0,080

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 224-3D 1 N=Ğ²K 103 0,081

 
3LD9 256-0A

Ôˇþ×þ₣ÞŞÐ=¦Þ¹²×³ýšÞ²=

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐ fi 3LD9 256-0A 1 R=Ğ²K 103 0,027

ˆ²þð¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=S=ñ=S=ýý

‚Ý¦Þ˛=PMM=ýý ` 3LD9 205-0C 1 R=Ğ²K 103 0,476

‚Ý¦Þ˛=SMM=ýý ` 3LD9 205-2C 1 R=Ğ²K 103 0,476

 
3LD9 286-1A

Í˛×ð¦×þŁþ₣ÞŞš=²˛ˇÝ¦₣ð¦

Î˛=˛ÞłÝ¦Ð¹ðþýLÞšýš¾ðþý=ČžŞð˛¼= 
Ej^fk=ptfq`eLe^rmqp`e^iqboF

fi 3LD9 286-1A 1 NM=
Ğ²K

103 0,005

flšž=ý˛×ð¦×þŁð¦ fi 3LD9 286-4A 1 NM=
Ğ²K

103 0,054

 
3LD9 201-2A

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=Šþ−þÝÞ¦²K=
ž˛ğ¦²Ş=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č= 
E²˛ðŽš=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼F

Ò¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=¹Łš×¼³=¦=¹Þ¦ž³

≥ N=−þÝć¹= fi 3LD9 201-2A 100 Q=Ğ²K 103 0,200

≥ PLQ-−þÝć¹ÞŞÐ= fi 3LD9 201-1A 1 Q=Ğ²K 103 0,007



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/22
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq PiaO=N=¦=PiaO=O „Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò ðł

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦

- ÝšŁ˛Č  
- −×˛Ł˛Č

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 220-0B N=Ğ²K

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 220-2B N=Ğ²K
Ì×þ¼þŠÞ˛Č

-

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5B N=Ğ²K
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5BF N=Ğ²K

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼I=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=Ğð˛½˛¼=
¦Ý¦=Ł=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=þˇþÝþ₣ð˛¼

-

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 220-0C N=Ğ²K

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 220-2C N=Ğ²K
Ì×þ¼þŠÞ˛Č

- ÝšŁ˛Č  
- −×˛Ł˛Č

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5C N=Ğ²K
≥ O=ÎÏ 3LD9 200-6C N=Ğ²K
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5CF N=Ğ²K

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

-

-

ÌþŁþ×þ²ÞŞš=−×¦ŁþŠŞ

flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

¥ ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 224-1B N=Ğ²K

¥ Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 224-3B N=Ğ²K

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š=
¦=ł˛Ðð³=

¥ ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 224-1D N=Ğ²K

¥ Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 224-3D N=Ğ²K

-

Ôˇþ×þ₣ÞŞÐ=¦Þ¹²×³ýšÞ²=

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐ fi 3LD9 256-0A R=Ğ²K

ˆ²þð¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=S=ñ=S=ýý

‚Ý¦Þ˛=PMM=ýý ` 3LD9 205-0C R=Ğ²K

‚Ý¦Þ˛=SMM=ýý ` 3LD9 205-2C R=Ğ²K

-

Í˛×ð¦×þŁþ₣ÞŞš=²˛ˇÝ¦₣ð¦

Î˛=˛ÞłÝ¦Ð¹ðþýLÞšýš¾ðþý=ČžŞð˛¼= 
Ej^fk=ptfq`eLe^rmqp`e^iqboF

fi 3LD9 286-1A NM=
Ğ²K

flšž=ý˛×ð¦×þŁð¦ fi 3LD9 286-4A NM=
Ğ²K

- ÝšŁ˛Č  
- −×˛Ł˛Č

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=Šþ−þÝÞ¦²K=
ž˛ğ¦²Ş=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č= 
E²˛ðŽš=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼F

Ò¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=¹Łš×¼³=¦=¹Þ¦ž³

≥ N-−þÝć¹ÞK= fi 3LD9 221-2A Q=Ğ²K

≥ P-−þÝć¹ÞK= fi 3LD9 221-0A Q=Ğ²K



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/23
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq PiaO=P=¦=PiaO=Q „Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò ðł

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦

- ÝšŁ˛Č  
- −×˛Ł˛Č

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 240-0B N=Ğ²K

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 240-2B N=Ğ²K

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

-

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5B N=Ğ²K

≥ Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj^qf`

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5BF N=Ğ²K

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼=¦=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
Ğð˛½˛¼

-

Í³½²˛=N
flšž=ˇÝþð¦×þŁð¦=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=lk=E‡ËÈKF 3LD9 242-4F R=Ğ²K

- ÝšŁ˛Č  
- −×˛Ł˛Č

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF } 3LD9 240-0C N=Ğ²K

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ } 3LD9 240-2C N=Ğ²K

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

- ÝšŁ˛Č
- −×˛Ł˛Č

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ } 3LD9 200-5C N=Ğ²K

≥ O=ÎÏ } 3LD9 200-6C N=Ğ²K

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ ` 3LD9 200-5CF N=Ğ²K

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

-

Ô=×³ðþČ²ðþÐ

flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ýI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š

ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 243-1B N=Ğ²K

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 243-3B N=Ğ²K

ˆ²þð¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=U=ñ=U=ýý

‚Ý¦Þ˛=PMM=ýý ` 3LD9 245-0C R=Ğ²K

‚Ý¦Þ˛=SMM=ýý ` 3LD9 245-2C R=Ğ²K

-

Í˛×ð¦×þŁþ₣ÞŞš=²˛ˇÝ¦₣ð¦

Î˛=˛ÞłÝ¦Ð¹ðþýLÞšýš¾ðþý=ČžŞð˛¼= 
Ej^fk=ptfq`eLe^rmqp`e^iqboF

fi 3LD9 286-1A NM=
Ğ²K

flšž=ý˛×ð¦×þŁð¦ fi 3LD9 286-4A NM=
Ğ²K

-

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=Šþ−þÝÞ¦²K=
ž˛ğ¦²Ş=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č= 
E²˛ðŽš=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼F

Ò¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=¹Łš×¼³=¦=¹Þ¦ž³

≥ N=−þÝć¹= fi 3LD9 241-2A Q=Ğ²K



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/24
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq PiaO=R „Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò ðł

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦

- ÝšŁ˛Č  
3LD9 250-2BA (−×˛Ł˛Č)

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 250-0BA 1 N=Ğ²K 103 0,079

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 250-2BA 1 N=Ğ²K 103 0,072

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

 

3LD9 200-5B

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ C 3LD9 200-5BF 1 N=Ğ²K 103 0,028

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼I=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=Ğð˛½˛¼=
¦Ý¦=Ł=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=þˇþÝþ₣ð˛¼

 

3LD9 250-0CA (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 250-2CA (−×˛Ł˛Č)

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 250-0CA 1 N=Ğ²K 103 0,080

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 250-2CA 1 N=Ğ²K 103 0,073

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

 

3LD9 200-5C (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 200-6C (−×˛Ł˛Č)

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046
≥ O=ÎÏ 3LD9 200-6C 1 N=Ğ²K 103 0,046
Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`
≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ ` 3LD9 200-5CF 1 N=Ğ²K 103 0,028

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

 

3LD9 284-1B

 
3LD9 284-3D

ÌþŁþ×þ²ÞŞš=−×¦ŁþŠŞ

flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁ

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ýI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š

ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 284-1B 1 N=Ğ²K 103 0,154

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 284-3B 1 N=Ğ²K 103 0,152

≥ ‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐI=ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š=
¦=ł˛Ðð³=

ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 284-1D 1 N=Ğ²K 103 0,155

Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 284-3D 1 N=Ğ²K 103 0,155

 
3LD9 256-0A

Ôˇþ×þ₣ÞŞÐ=¦Þ¹²×³ýšÞ²=

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=¾šÞ²×˛ÝşÞþÐ=ł˛ÐðþÐ fi 3LD9 256-0A 1 R=Ğ²K 103 0,027

ˆ²þð¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=S=ñ=S=ýý

‚Ý¦Þ˛=PMM=ýý ` 3LD9 205-0C 1 R=Ğ²K 103 0,476

‚Ý¦Þ˛=SMM=ýý ` 3LD9 205-2C 1 R=Ğ²K 103 0,476

 
3LD9 286-1A

Í˛×ð¦×þŁþ₣ÞŞš=²˛ˇÝ¦₣ð¦

Î˛=˛ÞłÝ¦Ð¹ðþýLÞšýš¾ðþý=ČžŞð˛¼= 
Ej^fk=ptfq`eLe^rmqp`e^iqboF

fi 3LD9 286-1A 1 NM=
Ğ²K

103 0,005

flšž=ý˛×ð¦×þŁð¦ fi 3LD9 286-4A 1 NM=
Ğ²K

103 0,054

 

3LD9 251-2A (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 251-0A (−×˛Ł˛Č)

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=Šþ−þÝÞ¦²K=
ž˛ğ¦²Ş=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č= 
E²˛ðŽš=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
³¹²×þÐ¹²Ł˛¼F

Ò¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=¹Łš×¼³=¦=¹Þ¦ž³

≥ N-−þÝć¹= fi 3LD9 251-2A 100 Q=Ğ²K 103 0,100

≥ P-−þÝć¹ fi 3LD9 251-0A 1 Q=Ğ²K 103 0,009



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
·Ý˛ŁÞŞš=¦=˛Ł˛×¦ÐÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦=pbkqolk=Pia=Šþ=ORM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/25Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq PiaO=T=¦=PiaO=U „Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò ðł

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦

 
3LD9 280-0B (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 280-2B 
(−×˛Ł˛Č)

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 280-0B 1 N=Ğ²K 103 0,101

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 280-2B 1 N=Ğ²K 103 0,092

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

 

3LD9 200-5B

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5B 1 N=Ğ²K 103 0,046

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ C 3LD9 200-5BF 1 N=Ğ²K 103 0,028

‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞŞ¼=−Ý˛²˛¼I=Ł=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=Ğð˛½˛¼=
¦Ý¦=Ł=¦žþÝ¦×³ćğ¦¼=þˇþÝþ₣ð˛¼

 

3LD9 280-0C (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 280-2C (−×˛Ł˛Č)

QK=−þÝć¹=Ek-−×þŁþŠÞ¦ðF 3LD9 280-0C 1 N=Ğ²K 103 0,102

Ï−š×šŽ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

k-=¦Ý¦=mb-ðÝšýý˛ 3LD9 280-2C 1 N=Ğ²K 103 0,093

Ì×þ¼þŠÞ˛Č

 

 

3LD9 200-5C (ÝšŁ˛Č) 
3LD9 200-6C (−×˛Ł˛Č)

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦š

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ 3LD9 200-5C 1 N=Ğ²K 103 0,046

≥ O=ÎÏ 3LD9 200-6C 1 N=Ğ²K 103 0,046

Ô²˛ŁČ²¹Č=¹ÝšŁ˛=¦L¦Ý¦=¹−×˛Ł˛I=ž˛−˛žŠŞŁ˛ćğšš=ŁðÝć₣šÞ¦šI=
þ−š×šŽ˛ćğšš=þ²ðÝć₣šÞ¦šI=¹=−þžþÝþ₣šÞÞŞý¦=ðþÞ²˛ð²˛ý¦=
ŠÝČ=þ−×þ¹˛=ÌÈË=pfj q̂f`

≥ N=ÎÏ=H=N=ÎÂ ` 3LD9 200-5CF 1 N=Ğ²K 103 0,028

‚ÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=Þ˛=Ý¦¾šŁþÐ=−˛ÞšÝ¦=¦=Þ˛=ýþÞ²˛ŽÞþÐ=−Ý˛²š

 

3LD9 284-1B

ÌþŁþ×þ²ÞŞÐ=−×¦ŁþŠ=ŠÝČ=ð×š−ÝšÞ¦Č=−þ=Q-ý=²þ₣ð˛ý

flÝþð¦×³ć²¹Č=Ł=−þÝþŽšÞ¦¦=M=¹=−þýþğşć=P=Þ˛Łš¹ÞŞ¼=ž˛ýðþŁI= 
ŁðÝć₣˛Č=³−Ýþ²ÞšÞ¦š

≥ ıš×ÞŞÐ fi 3LD9 284-1B 1 N=Ğ²K 103 0,154

≥ Ë×˛¹ÞŞÐLŽšÝ²ŞÐ fi 3LD9 284-3B 1 N=Ğ²K 103 0,152

ˆ²þð¦=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=S=ñ=S=ýý

‚Ý¦Þ˛=PMM=ýý ` 3LD9 205-0C 1 R=Ğ²K 103 0,476

‚Ý¦Þ˛=SMM=ýý ` 3LD9 205-2C 1 R=Ğ²K 103 0,476

 
3LD9 286-1A

Í˛×ð¦×þŁþ₣ÞŞš=²˛ˇÝ¦₣ð¦

Î˛=˛ÞłÝ¦Ð¹ðþýLÞšýš¾ðþý=ČžŞð˛¼= 
Ej^fk=ptfq`eLe^rmqp`e^iqboF

fi 3LD9 286-1A 1 NM=
Ğ²K

103 0,005

flšž=ý˛×ð¦×þŁð¦ fi 3LD9 286-4A 1 NM=
Ğ²K

103 0,054

 
3LD9 281-2A

Ë×ŞĞð¦=ðÝšýýÞŞ¼=ðþ×þˇþð=Ł=ð˛₣š¹²Łš=Šþ−þÝÞ¦²K=
ž˛ğ¦²Ş=þ²=−×¦ðþ¹ÞþŁšÞ¦Č=E²˛ðŽš=ŠÝČ=ýþÞ²˛Ž˛=Ł=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł˛¼F

Ò¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=¹Łš×¼³=¦=¹Þ¦ž³

≥ N-−þÝć¹ÞK=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=Q=Ğ²KF fi 3LD9 281-2A 1 Q=Ğ²K 103 0,007




